
Неділя, 12 жовтня 2025 р.Б.

Неділя 18-та по Зісланні Св. Духа (глас 1) 

і памʼять святих Отців Сьомого Вселенського Собору, 
святих мучеників Прова, Тараха й Андроніка, 

преп. о. нашого Косми Святоградця, єпископа Маюмського і творця канонів, 
і пам’ять святого отця нашого Мартина Милостивого, єпископа Турського 

• Сьогодні продовжується духовна програма -Ретрит «Оживи свою віру». 
Це 8 недільних зустрічей, де в теплій атмосфері ми разом 
відкриватимемо головні істини християнської віри. Це для всіх дорослих 
- незалежно від досвіду чи віку. Ретрит проводить с. Мирослава 
Яхимець, СНДМ (Україна). Реєстрація обов’язкова: 825-823-3548 (с. 
Мирослава).


• Запрошуємо наших молодих парафіян до участі в молодіжному хорі 
який веде спів сьогодні під час другої Служби Божої (12:00). Просимо 
молодих співаків збиратися на горі на хорах.


• Наша дитяча програма знову буде діятися у наступну неділю (19-ого 
жовтня) під час обидвох Служб Божих. Усі діти запрошені брати участь.


• Запрошуємо на прощу! Мощі Блаженного єпископа і мученика Василя 
Величковського будуть доступні для вшанування Неділя, 19 жовтня 
2025 року Церква Святого Володимира 3932-46 Street, Ред-Дір, 
Альберта Божественна Літургія о 10:00. Презентація про життя 
Блаженного Василя   о 13:00. Легкий обід Контакт: Клод Дюпон 
claudedupont@xplomet.com 403-742-4373 Церкви Святого Василія 
Великого 7007 109 St NW Edmonton Божественна Літургія о 19:00 
Контакт: о.Габріель Габер fr.haber@eeparchy.comт Божественні Літургії 
завершуються вшануванням Святих Мощей та Миропомазанням. 
Запрошений священик: о. Іван Сянчук, ЧНІ Директор каплиці 
Блаженного Священномученика Василя Величковського у Вінніпезі 
Блаженний Василь Величковський, сучасний мученик з України, який 
проголошений блаженним Папою Іваном Павлом II у 2001 році. Божим 

провидінням він помер у Вінніпезі в 1973 році, проживши один рік у 
Канаді. Його нетлінне тіло було поховано у 2002 році в Українській 
Католицькій церкві Святого Йосипа у Вінніпезі.


• Українське Музичне Товариство Альберти влаштовує МУЗИЧНЕ КАФЕ 
вшанувати пам’ять визначного композитора України ІГОРЯ ШАМО в 100 
річницю від дня народження. Його відома пісня «Києві мій», та інші, 
залишатимуться в нашому вокальному репертуарі ще багато років.  
МУЗИЧНЕ КАФЕ відбудеться в п’ятницю, 24-го жовтня, 2025 р. в 19:00 в 
Домі Української Молоді, 9615-153 авеню. Квитки: $15.00 від особи 
заздалегідь (включаючи чай, каву і солодощі), $20.00 при дверях.  
Можна придбати у членів Українського Музичного Товариства або через 
umsacanada@shaw.ca.


• Вітаємо нашого семінариста Юліяна Саварина який вчора був 
рукоположений в піддиякони! Це останній крок до його свячення на 
диякона 15-го листопада, о 10-тій годині ранку, в Катедрі Святого 
Йосафата. АКСІОС!


• Наша парафія нарешті має новий вебсайт: (https://sgugcc.com/)! Щиро 
дякуємо п. Владиславові Гижому за його час і труд в опрацюванні цього 
ресурсу.


Відправи/події на цей тиждень


неділя (12 жовтня): Неділя 18-та по Зісланні Св. Духа (Свв. Отців 7-ого 
Вселенського Собору)

Божественна Літургія (9:30): за упокій душі +Данніка (від родини Куць)

Божественна Літургія (12:00): за здоровʼя (на подяку) в день народження 
Марічки (від родини Костюк); за упокій душі +Ярослава (від родини Куць – 
з панахидою)

(1:30 пополудні): Святі таїнства християнського втаємничення


понеділок (13 жовтня): (немає богослуження)


https://sgugcc.com/


вівторок (14 жовтня): (немає богослуження)


середа (15 жовтня): (немає богослуження)


четвер (16 жовтня): (немає богослуження)


п’ятниця (17 жовтня) (12:30): Служба Божа за упокій душі +Ірини (від 
родини)


субота (18 жовтня): Святого апостола і євангелиста Луки

(2:00 пополудні): Святі таїнства християнського втаємничення

(3:30 пополудні): Святі таїнства християнського втаємничення


неділя (19 жовтня): Неділя 19-та по Зісланні Св. Духа

Божественна Літургія (9:30):

Божественна Літургія (12:00):


З наук, що їх Церква зберігає, і з проповідуваних правд є деякі, що нам передані 
на письмі, а інші ми прийняли з передання апостолів. Обидва передання мають 
для віри однакове значення. Коли хтось хоч трохи знає приписи Церкви не буде 
їм противитися. Якщо б ми пробували неписані звичаї усувати, наче б вони 
нічого не вартували, то могли б несвідомо навіть самому Євангелію у важливих 
місцях пошкодити. Навіть більше, ми обмежили б проповідану правду на саму 
назву. (св. Василій Великий)


